
 ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении допущенной технической ошибки в решении комиссии
Управления Федеральной антимонопольной службы по г. Москве по делу

№ 077/07/00-6299/2021 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

 

01.09.2021                                                                                                           г.
Москва

 

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на
нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее -
Комиссия) в составе:

Заместителя председателя Комиссии:Членов Комиссии:

руководствуясь статьей 18 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции»,

УСТАНОВИЛА:

 

При изготовлении решения от 19.04.2021 по делу № 077/07/00-6299/2021 о
нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров
допущены следующие технические ошибки:

1) в описательной части решения (абзац 3 страница 2) ошибочно указан
номер дела, в отношении которого организатором торгов направлено
ходатайство о продлении сроков исполнения предписания: вместо дела
№ 077/07/0-1564/2021 указано дело № № 077/07/00-3723/2021.

Вместе с тем Организатор направил ходатайство о продлении сроков
исполнения предписания по делу № № 077/07/00-1564/2021, в
удовлетворении которого было отказано антимонопольным органом.

2 ) в мотивировочной части решения (абзац 7 страница 2) ошибочно
указано, что в рамках дела № 077/07/00-3723/2021 организатору торгов
было выдано обязательное к исполнению предписание.

Вместе с тем обязательное к исполнению предписание в рамках дела №
077/07/00-3723/2021 не выдавалось.



Учитывая то обстоятельство, что допущенные технические ошибки носят
устранимый характер, а их исправление не приведет к изменению
содержания решения, вышеуказанные технические ошибки подлежат
исправлению применительно к статье 18.1 Закона о защите конкуренции,
в связи с чем Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Исправить допущенные технические ошибки в описательной и
мотивировочных частях решения о т 19.04.2021 по делу № 077/07/00-
6299/2021.

2 . Абзац 3 на странице 2 решения читать как: «Организатор торгов
представил ходатайство о продлении сроков исполнения предписания,
однако, Комиссия отмечает, что ходатайство было заявлено после
наступления сроков установленных для исполнения предписания. Таким
образом, Комиссия не находит оснований для удовлетворения
ходатайства о продлении сроков исполнения предписания по делу № №
077/07/00-1564/2021».

3 . Абзац 7 на странице 2 решения читать к а к : «Комиссией было
установлено, что аналогичные действия Организатора торгов при
проведении Торгов являлись предметом рассмотрения 12.03.2021 по
жалобе иного заявителя в рамках дела № 077/07/00-3723/2021».

 


